Магралит -Т – новый вызов. Защитим себя и своих близких.
-скачать-
          Буквально с первых дней  появления мобильных устройств не утихают споры о том, насколько они безопасны для человеческого организма. 
Казалось бы, любому человеку должно быть интуитивно понятно, что воздействие чужеродного электромагнитного излучения на организм, никак нельзя отнести к полезным факторам для здоровья человека. Так и вообще отрицать влияние электромагнитного излучения на организм человека, по меньшей мере, беспечно. Рис.1.(Вот некоторые данные ВОЗ о последствиях регулярного пользования мобильным телефоном)
         Что говорят  ученые? -  Современные сотовые телефоны работают на частотах 1800 и 1900 мегагерц, устройства Wi-Fi — на частоте 2400 мегагерц. Электрические токи в клетках человека, обусловленные химическими процессами, существенно более низких частот. Излучения смартфона, сотового телефона, компьютера – это каждый раз потрясение для клетки, а значит, и для всего организма.   
          Сегодня мобильный телефон есть у каждого современного человека, и пользуется он им достаточно активно. Следовательно -  каждый из нас получает немалую долю электромагнитного излучения.
           Работа мобильной связи подобна работе приемо-передающей радиостанции. И такую действующую радиостанцию мы носим в кармане. Во время разговора держим в непосредственной близости от головы, головного мозга…. На что  надеемся?  
Как было метко замечено одним ученым, такое добровольное облучение мозга – крупнейший биологический эксперимент над человеком.
           Но есть и хорошая новость.  Рис.2. (Магралит-Т – средство защиты человека от неблагоприятного воздействия электромагнитных излучений  СВЧ-диапазона). 
         Магралит–Т от фирмы прицеро П – патентованное, сертифицированное, проверенное многими годами своей службы  композиционное шунгитсодержащее изделие.  
          Как же работает пластина  Магралит–Т? - Сигнал, поступающий с передающей станции на телефон, не полностью преобразуется в звуковой сигнал. Часть этого сигнала, низкой интенсивности, рассеивается аппаратом. Это рассеянное излучение совпадает по интенсивности с излучением клетки организма человека. В результате такого, по истине, стрессового воздействия, его собственное биополе искажается, ослабляя иммунитет, провоцируя развитие заболеваний, как правило, в наиболее слабых звеньях организма. Хуже всего, что при длительном пользовании мобильными телефонами, смартфонами, компьютерами (и др.) отрицательный эффект от электромагнитного воздействия накапливается со временем в организме, отрицательно влияя, в первую очередь, на мозг, нервную, иммунную системы.
       Установка пластины  Магралит–Т  на ваш девайс, локализует порядка 70% неблагоприятного влияния электромагнитных полей, увеличивает и гармонизирует биополе человека. Рис.3
 
        Шунгитовая пластина Магралит–Т на вашем телефоне, защищая от ЭМИ ваш иммунитет,  одновременно, фактически, окажет сопротивление новому вирусу, который, как определили ученые-медики, в первую очередь, бьет свои жертвы по ослабленному  иммунитету.
          Условия карантина – изоляция, дистанционная работа родителей  и домашнее обучение ребят, потребуют еще больше времени проводить за компьютером, планшетом, пользоваться телефоном. Пластина Магралит–Т снизит нагрузку на вашу нервную систему, во многом сохранит вам душевный покой и здоровье в такое непростое время.
        Пользоваться пластиной просто, достаточно приклеить ее к тыльной стороне аппарата, предварительно сняв с нее защитную пленку. 
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