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                    Минерализатор воды природный «КВАРЦ»
Назначение

   Предназначен для настаивания, обработки и активации питьевой воды с целью улучшения её органолептических и физиологических показателей. 

   Настоянная (кварцевая) вода применяется для:   

    - оздоровительного питья;

    - приготовления пищи, напитков, заваривания чая, кофе, трав;

    - умывания и косметических процедур;   

    - полива растений (цветов, рассады и т.д.).

   Состав

   В качестве материала, погружаемого в воду с целью её настаивания, используется дробленый природный минерал молочно-белый кварц месторождения «Гора Хрустальная» (Урал).

Применение  

- регулярное употребление кварцевой воды для питья и приготовления пищи, напитков, чая, кофе и др. помогает нормализовать обмен веществ, способствует снижению веса, ускоряет регенерацию, избавляет от синдрома хронической усталости. Оказывает благотворное влияние на сосуды, становится легче движение в суставах. Небольшое количество кварцевой воды снимает напряжение, боль, нервозность, раздражительность. Отмечена её способность укреплять память, активизировать мыслительные процессы, развивать воображение, делать речь более яркой. Также улучшается вкус пищи, приготовленной на кварцевой воде; 

 - кварцевая вода способна омолаживать кожу, улучшать цвет лица. Поэтому её рекомендуется добавлять в тоники, лосьоны, маски для кожи лица и тела; 

- кварцевая вода полезна для цветов, рассады, домашних животных.

         Форма выпуска

   Выпускается в упаковках по 60 г.  Оформлен в виде коробочки, в которой находится герметично запаянный  полиэтиленовый  пакет с кварцевой крошкой и лист-вкладыш.
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