Крем шунгитовый для ухода за огрубевшей кожей стоп –
вы оценили его достоинства?
Друзья, сейчас как раз такой сезон, когда от перепадов температуры страдает наша кожа. На улице то мороз, то оттепель. А дома – вовсю «жарят» батареи и сушат не только  воздух, но  и нашу кожу. Поэтому не стоит удивляться постоянному ощущению стянутости, сухости и вялости кожи. 
Если вы до сих пор еще не попробовали на себе действие «Крема шунгитового для ухода за огрубевшей кожей стоп» фирмы Прицеро П  - поторопитесь. Крем уходит из прайс-листа АРГО. 
В  защищающем от сухости и растрескивания, эффективно смягчающем шунгитовом Креме, вы найдете все необходимые для восстановления кожи витамины, микроэлементы и фуллерены. Самые запущенные пятки с нашим шунгитовым кремом станут мягкими и эластичными. А эфирные масла устранят неприятный запах. Крем подходит как для женщин, так и для мужчин. Наносите крем на чистую кожу стоп массирующими движениями до полного впитывания 1-2 раза в день. При этом не забывайте про акупунктурные точки стопы - пройдите по ним, после чего наденьте хлопчатобумажные носки.    
    Крем шунгитовый для ухода за огрубевшей кожей стоп рекомендован не только для обработки  огрубевшей кожи пяток и стоп.  Рис.
 Его состав эффективен при уходе за обветренной жесткой потрескавшейся кожей рук, когда зимой пренебрегаем перчатками, и на улице прячем руки в карманы.  Достаточно ежедневно перед сном смазывать руки кремом, втирая его в каждый пальчик. Уже через несколько дней вы почувствуете,  что кожа ваших рук вновь стала  мягкой и эластичной. 
От  сухости страдает кожа коленок и локтей  и не только зимой. Кожа на этих частях тела почти лишена сальных желез. Это делает ее чувствительной ко многим повреждающим факторам. Женщины более подвержены данной патологии, чем мужчины. Но они и более внимательны к своему внешнему облику. 
Что же такого особенного в Креме шунгитовом для ухода за огрубевшей кожей стоп? – Шунгит. Вернее - его водный настой, шунгитовая вода. 
Шунгитовая структурированная вода насыщена микроэлементами, обогащена фуллеренами. А еще в состав крема входят питательные масла Ши (карите) и подсолнечника, мочевина, молочная и салициловая кислоты, экстракт ивы и эфирные масла пихты и эвкалипта. Все это усиливает свойства крема, обеспечивает условия для полноценного увлажнения, смягчения, отшелушивания и обновления кожи.
Незаметно подойдет лето – время легких открытых платьев, босоножек, время отпусков. Вот когда женщине не удастся  спрятать под одеждой «непроработанные» участки кожи… Придется искать средство быстрого восстановления. 
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