ПРИМЕНЕНИЕ ПРОБИОГУМА ДЛЯ ПОСЛЕОПЕРАЦИОННОГО ЗАЖИВЛЕНИЯ 
ИЛИ ИСТОРИЯ ОДНОЙ КОНСУЛЬТАЦИИ

12.02.22 Обращение из г. Алматы от Г.:
Здравствуйте, мне посоветовали к вам обратиться со своей проблемой. Мне удалили аппендицит 6 сентября. Был местный перитонит и стояла трубка лимфодренажная. Образовался лигатурный свищ и уже 5 месяцев не закрывается. С декабря стала применять Полимедел. Прохожу фитосанацию, пью Популин лопух Литовит М, Гепатосол и ИванСан. Обрабатываю ранку дарсенвалем и Васна Эплан. Но свищ не закрывается полностью.
Не хочу в больницу, это опять будет операция! Многие говорят, что это реакция организма на вакцинацию. Посоветуйте пожалуйста что ещё можно сделать как автор «Пробиогумов».
Пожалуйста помогите 🙏🙏. Спасибо

Ответ Креккер Л.Г.:
Попробуйте аппликации с «Пробиогум противовспалительным» прямо на место свища. Экстракт разбавляем в два раза кипяченой водой смачиваем стерильный бинт и прикладываем на 20-30 мин можно 2 раза в день. А внутрь или «КуЭМсил с цинком и гистидином заживляющий», или «Пробиогум казей» в таблетках по 2 шт. 2 раза в день после еды. Должно все зажить!🙏 «КуЭМсил» до еды, а «Пробиогум» через 30-60 мин после еды.

04.03.22
Звонок из г. Алматы:
Людмила, спасибо Вам огромное! Я делала аппликации на место свища без разведения экстрактом для ванн «Пробиогум противовоспалительный» и пью внутрь «Пробиогум казей» и я наконец-то увидела какие – то сдвиги. Я вижу, что свищ начал сокращаться и немного закрываться, это конечно начало, но я его так долго ждала, что рада ему несказанно. Я ещё в волосы втираю, в кожу лица шеи декольте. Сплю на аппликациях с «Пробиогум экстрактом» и лежу днем. 
Я слушала Миронова Андрея, он сказал, что все ткани с гуминовыми веществами поддаются восстановлению. Очень надеюсь на этот препарат и вижу эффект через две недели приема уже есть небольшой , но результат! Спасибо Вам!



