Крем шунгитовый для век с экстрактом петрушки 
– нет отекам, да - упругости кожи.
Наиболее нежная кожа лица – это кожа вокруг глаз. Именно мелкие морщинки вокруг глаз могут предательски выдать наш возраст, а мешки под глазами укажут на то, что мы сегодня не выспались. Но благодаря постоянному уходу за кожей,.. и хорошему настроению, всё это возможно преодолеть.
Крем шунгитовый для век с экстрактом петрушки от фирмы Прицеро П  работает над устранением этих проблем. 
Как действует крем?
Друзья, вы когда–нибудь задумывались над тем, сколько процентов от общего состава  кремов приходится на активные компоненты?- не более 20%, - и такой состав считается вполне эффективным!... 
Шунгитовые кремы эффективны на все 100%. 
Почему так? –  Потому, что  водная фаза, которая, как правило, в кремах занимает до 80% – в наших кремах -  не просто вода. Это шунгитовый настой. 
Что нам известно о свойствах этого настоя – о шунгитовой воде?
Шунгитовая вода – это коллоидный раствор гидратированных фуллеренов, насыщенный микроэлементами. Хорошо известно ее действие на организм человека в качестве очищенной минерализованной питьевой воды. Она структурирована, обладает сильнейшими антиоксидантными свойствами, усиливает обменные процессы, улучшает крово- и лимфоток. Такое же омолаживающее оздоравливающее действие шунгитовая вода оказывает и на кожу в составе косметических средств.  Рис.1
Шунгитовая вода. в составе крема для век, уменьшает «мешки» под глазами, т. к. улучшает  микроциркуляцию, удаляет «лишнюю жидкость», способствует более интенсивному лимфотоку.
Шунгитовая вода усиливает свойства  входящих в состав крема комплекса растительных экстрактов мелиссы, петрушки, зеленого чая, питательных масел зародышей пшеницы, кукурузы, гидролизованного коллагена, витамина Е, обеспечивающих условия для полноценного питания, способствующих регенерации и повышению тонуса кожи вокруг глаз.
Перед покупкой любого крема полезно получить информацию  о действии его компонентов. 
 Как действует Шунгитовая вода в составе крема – мы выяснили.
Питательные Масла кукурузное и зародышей пшеницы богаты:
· полиненасыщенными высшими жирными кислотами ОМЕГА -3, ОМЕГА -6, 
     ОМЕГА -9.
· витаминами  А,  Е,  РР (В3);
· минералами (калием, железом, никелем, медью, фосфором)
· лецитином.
Растительные экстракты состава поддерживают молодость кожи:
· Экстракт петрушки используется в качестве компонента, оказывающего отбеливающее, регенерирующее действие.
· Экстракт мелиссы оказывает противовоспалительное действие, уменьшает раздражение кожи, тонизирует, подтягивает и омолаживает сухую и увядающую кожу.
· Экстракт зеленого чая - дренирующая составляющая крема (уменьшает отеки), способствует очищению кожи, оказывает тонизирующее, регенерирующее, укрепляющее действие. Способен проникать в глубокие слои кожи и стимулировать выработку кожей коллагена.
Рис.2.
Благодаря сбалансированному составу, Крем шунгитовый для век с экстрактом петрушки дарит мгновенное увлажнение, сохраняющееся в течение дня, повышает упругость, эластичность и регенерацию кожи, снимает следы усталости.
Уход за кожей век очень важен. Но разве можно отделить уход за веками от ухода за кожей лица?! Конечно же, нет. 
[bookmark: _GoBack]Дорогие наши женщины, в Креме шунгитовом омолаживающем для лица и области декольте фирмы Прицеро П шунгитовый настой играет такую же определяющую важную роль. Очень хорошо использовать оба эти крема. 
Лицо – это отражение внутреннего состояния человека. Находите внутри  себя энергии счастья. Ищите в жизни любую возможность радоваться.
А Шунгитовые кремы для лица и для век от фирмы Прицеро П будут питать, увлажнять, поддерживать тонус вашей кожи.

 

