«КУЭМСИЛ ТИБЕТСКОЕ КРЫЛО» – 
ЭФФЕКТИВНАЯ ПРОФИЛАКТИКА ПРОСТУДНЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ

 Как реже болеть самим и защитить от простуды своих детей? Одного рецепта конечно на всех не существует, но в целом есть базовые основы, помогающие значительно сократить их частоту. Это прогулки на свежем воздухе, хороший сон, специализированное питание, чистота в доме.
В ряду продуктов специализированного питания особняком стоит компонент препарата «КуЭМсил Тибетское крыло» - элеутерококк, который называют Сибирским женьшенем.
Его чудесные иммуностимулирующие свойства были открыты в послевоенные годы, когда активно велся поиск препаратов увеличивающих выносливость и в то же время не повышающих артериального давления. Он был открыт в 1947 году и сразу же вошел в обязательный перечень средств питания спортсменов, участвующих в Олимпийских играх и космонавтов.
Правильное его название -  элеутерококк колючий (Eleutherocóccus senticósus). Он является дальним родственником женьшеня, в китайской медицине его используют более 2-х тысяч лет при симптомах, связанных с дефицитом янской энергии в почках и селезёнке: плохой аппетит, усталость, боли в спине, общая слабость. Элеутерококк улучшает качество сна и не влияет на уровень кровяного давления. Это растение содержит все компоненты корня женьшеня, а по некоторым даже превосходит его. Высокое содержание гликозидов, кумариновых и тритерпеновых фенольных соединений делает растение по истине уникальным.
Особенностью препарата на основе элеутерококка «КуЭМсил Тибетское крыло» является то, что он не даёт резкого прилива энергии, как кофеин. Но при этом, после 2-3 недельного применения уже ощутимо повышает жизненный тонус, улучшает остроту зрения, способен снизить содержание сахара в крови и повысить гемоглобин.
«КуЭМсил Тибетское крыло» при ОРЗ и многих других инфекционных заболеваниях может сократить срок выздоровление в два раза. А если принимать для профилактики, то предотвратить его появление совсем. Элеутерококк в составе пробиотического продукта повышает сопротивляемость организма к переохлаждению, действию токсинов, выделяемых вирусами. Помогает детям противостоять сезонным инфекциям и улучшить успеваемость в школе. 
Препарат рекомендуется при патологиях нервной системы, связанных с переутомлением, при нарушениях менструального цикла, для предотвращения снижения потенции.
Элеутерококк для получения стабильного эффекта надо пить несколько недель или месяцев. Он оказывает продолжительный пролонгированный эффект. Его рекомендуют при проблемах с надпочечниками и пониженной функции щитовидной железы, снижения вероятности появления опухолей. 
Пробиотические микроорганизмы препарата помогают укрепить защиту при похолодании. Из-за неустойчивой погоды и низкой влажности в «натопленных» квартирах часто снижаются защитные силы организма, полезные микроорганизмы также не выдерживают перепада температур, а именно они могут защитить нас на самом подходе вирусных заболеваний.
Таким образом, препарат «КуЭМсил Тибетское крыло рекомендуется по 2 таблетки до еды 2 раза в день взрослым, по 1 таблетке 2 раза в день детям с 2-х до 12-ти лет:
- для профилактики простудных заболеваний; - ускорения выздоровления при ОРЗ и ОРВИ;
- для понижения уровня сахара крови и холестерина; - предотвращения атеросклероза;
- улучшения зрения; - остеохондрозе; - синдроме хронической усталости;
- болезненных месячных; - при пониженной функции щитовидной железы
- профилактики появления опухолей; - дисбактериозе; - анемии.
