ЭМИКС НАКЛЕЙКА ДЛЯ УЛУЧШЕНИЯ РОСТА РАССАДЫ

Пять лет назад в 2014 году, в компании АРГО, появилось новое приспособление для ускорения роста растений и защиты от электромагнитных излучений - ЭМИКС – наклейка. 
Она передает любому органическому материалу вибрационную частоту 8 ГЦ, совпадающую с нормальной частотой колебаний Земли и здорового организма.
Главной особенностью наклейки ЭМИКС от фирмы «ЭкоЭМ» является соединение двух пленок в одну и использование цеолитного напыления, которое пропитано ЭМ-раствором, это повышает эффективность и срок службы изделия.
Такую «штуку» необходимо просто наклеить на ящик с рассадой и через некоторое время увидеть чудо-эффект: ускоряется рост растений, повышается их иммунитет к заболеваниям, увеличивается урожай и срок его овощей, меняется качество воды, если наклейку разместить на емкости для полива или бутылке с питьевой водой.
ЭМИКС-пленка позволяет ускорять рост семян. Если приклеить половину наклейки на внешнюю сторону дна лотка с семенами, скорость их прорастания увеличится в 2-4 раза.
Благодаря пленке можно существенно улучшить рассаду. Используя наклейку, можно добиться увеличения массы растений до 70%, а корневой системы - до 30%. Если пленку применять для цветов, их бутоны будут крупнее, увеличится и срок цветения. Для этого на внешнюю сторону дна лотка или горшка цветка нужно прикрепить наклейку, соблюдая следующие пропорции: для горшка до 1 литра достаточно 1/4 наклейки, для горшка в 2-3 литра - 1/2 наклейки.
Чтобы правильно определить, сколько пленки понадобится для той или иной емкости, необходимо сделать расчет между воздухом и жидкостью. В среднем, на 10 кв. см емкости достаточно 1 кв. см наклейки. 
Как использовать «приспособление». Снять защитный слой. Наклеить на любую деревянную, пластиковую, керамическую, стеклянную, картонную, бумажную, металлическую поверхность, к наружной стороне лотка или ящика, прямо по центру. 
Эффективное воздействие осуществляется в радиусе 30—50см вокруг ЭМИКС-наклейки. На ёмкость объемом 10–15 л достаточно одной наклейки. Для ёмкостей большего объема необходимо использовать несколько наклеек. 

Отзыв о применении ЭМИКС – наклейки: «Наклеил на электросчётчик, и удивился экономии электроэнергии до 10%! Супер-наклейка!». Артур, 12.03.2016г.

Видео - материал по теме применения ЭМИКС - наклеек:
https://ok.ru/video/43933960827
https://youtu.be/5PrRiI_56tk
https://youtu.be/jJn2iX89IuM

