Еще раз о шунгитовой воде – сейчас это остро актуально.
скачать
Друзья, мы еще не совсем оправились от стресса, вызванного пандемией нового вируса, накрывшей страны и континенты. Выполняя все разумные меры предосторожности и предписания, проявим творческую инициативу – вспомним  о наших природных помощниках.  
«Шунгит для минерализации воды» от фирмы Прицеро П – это домашний способ очистки, обеззараживания и обогащения воды микроэлементами и фуллеренами. Оказывая стабилизирующее влияние на клеточные мембраны, глобулярный  шунгитовый углерод и фуллерены создают барьер патогенным микроорганизмам и вирусам, укрепляют общий иммунитет человека. 
А как известно, наш иммунитет – это главный бастион на пути проникновения неприятеля. Рис.1. 
 Как работают ФУЛЛЕРЕНЫ?
· Фуллерены действуют даже в сверхмалых дозах,
· нормализуют клеточный обмен веществ, 
· усиливают действие ферментов,
· повышают устойчивость клетки   и ее генетического аппарата к повреждающим факторам -   вплоть  до вирусного заражения,
· влияют на нейромедиаторы, повышают устойчивость к стрессу
Шунгитовая вода долго не теряет своих целебных свойств: 1,5 месячный настой воды подвергли микробиологическим испытаниям - в нем не было обнаружено патогенных  культур. Так современными методами доказаны высокие бактерицидные свойства шунгита. Прав был царь Петр, заботясь о своих солдатах – «аспидный камень» надежно и надолго обеззараживает воду в походных условиях. И сейчас, это остается актуальным: и дома и  на даче мы используем эти свойства шунгита.
Пользуясь «Шунгитом для минерализации воды», внимательно изучите рекомендации и следуйте им. Важно соблюдать пропорции в количествах воды и шунгитового щебня при настаивании, тщательно промывать щебень проточной водой и лучше пользоваться прозрачной стеклянной посудой. 
Настаивать воду на шунгите следует в течение двух суток. Затем водный настой шунгита нужно аккуратно, не взбалтывая, слить в приготовленную емкость для использования. Оставшийся над камешками шунгита слой воды, содержащий загрязняющие примеси, нужно каждый раз сливать (ваши цветы порадуются такой подкормке). Камешки периодически промывать. Каждые шесть месяцев шунгит заменять на новый.
Если приобрести две упаковки шунгитового щебня, то вы на пол года будете ежедневно обеспечены более, чем 2,5 литрами воды сбалансированного состава. Используйте обе упаковки единовременно, настаивая воду в 2-х емкостях со сроком сдвига загрузки и слива воды на 1 сутки. То есть, к примеру, первую емкость вы заполняете водой и сливаете готовый шунгитовый настой по четным числам месяца,  а вторую емкость заполняете и сливаете по нечетным числам. 
Самоизоляция и карантин побуждают многих  значительно раньше открыть дачный сезон. Правильное решение. Свежий воздух, посильный труд на  природе будут полезны. Обязательно возьмите «Шунгит для минерализации воды» с собой на дачу. Шунгитовая вода снимет длительный стресс, укрепит ваш иммунитет. Полощите горло, промывайте нос шунгитовым настоем - это ваша защита!
[bookmark: _GoBack]Шунгитовую воду полезно пить, готовить на ней супы, чай, использовать при консервировании,  поить животных, поливать растения. 
Есть такая поговорка: если пища не станет лекарством, то лекарства станут пищей. Пусть шунгитовая вода станет полезной целительной пищей для вас. Шунгитовую воду можно пить всем с профилактическими и оздоровительными целями. 
Мы рекомендуем, воду, настоянную  на шунгите в течение 2-х суток по нашей технологии, принимать курсами в течение 1,5 – 2-х месяцев по ½ - 1 стакану 3 раза в день независимо от приема пищи. Далее перерыв 1,5-2 месяца. Оптимальным является 3-4 курса приема шунгитового настоя в течение года.
 При наличии аллергических заболеваний, снижении показателей иммунитета курсовой прием, согласно нашим наблюдением, может быть увеличен до 3-4-х месяцев. 
Если вы еще не пьете шунгитовую воду – начинайте готовить ее прямо сейчас. Для приготовления шунгитового настоя лучше применять предварительно профильтрованную воду. 
Друзья, пейте шунгитовую воду - укрепляйте свой иммунитет  и будьте спокойны и уверены – всё к лучшему.
   к.х.н. Горбаткина И.Е.  

